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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 1.945 14ª LEGISLATURA – 3º PERÍODO 

LEGISLATIVO – 26 DE JUNHO DE 2023 

 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 18h30min, reuniu-se, 

ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Avenida Presidente Lucena, nº 

3565. A Reunião foi declarada aberta pela Presidente MARLI HEINLE GEHM, consistindo em 

Reunião Ordinária da 14ª Legislatura e do 3º Período Legislativo, de 2023. A Presidente declarou 

aberta a Sessão de nº 1945 e verificou-se a existência de quórum regular, constatando-se a 

presença dos vereadores consoante a seguinte relação: CLEITON BIRK, EDIO INÁCIO VOGEL, 

FABIABI HEYLMANN, IVANIR GILMAR MEES, LEONIR SCHULER, MARLISE MARIA 

GRAFF, SATOSHI SCALDO SUZUKI e VOLNEI RENATO GROSS. Foi apreciada a Ata de nº 

1944 do dia 19/06, a qual teve seu conteúdo aprovado. 

 CORRESPONDÊNCIA: E-mail do Gabinete do comandante geral do Rio Grande do Sul, 

informando o recebimento de solicitação de uma nova viatura para a Brigada Militar de Ivoti/RS. 

Convite do Departamento de Desporto para o 3º Rodeio Artístico no dia 02/07, Campeonato 

Municipal de Xadrez Escolar no dia 27/06 até o dia 12/07. Convite da Liga Feminina de Combate 

ao Câncer para a noite italiana no dia 14/07 no Espaço da Torre às 20h. Of. Gab. nº 141/2023 em 

resposta aos ofícios nº 100 e 104/2023 informar que que a coleta de galhos segue o cronograma 

previamente divulgado para a população que atende 6 vezes ao ano a cada residência. Of. Gab. nº 

142/2023 em resposta ao ofício 149/2023 informar que após a vistoria no local, foi verificado que 

não houve um aumento do nível do terreno e que no local foi feito o corte de eucaliptos e retirados 

os tocos de eucaliptos. 

GRANDE EXPEDIENTE: Não teve. 

PROPOSIÇÕES: VOLNEI solicita: 1 – Ofício ao Executivo solicitando que informe 

referente as horas extras do servidor: ISMAEL LUIS RUTZ SCHWANTES : - Relação das 

horas dos últimos 12 Meses do servidor supracitado, em virtude de ter recebido denúncia do 

excessivo número de horas extras, e também apurar sobre a necessidade das mesmas, e se 

existe interesse público. FABIANI solicita: 1 – Ofício ao Executivo, a pedido dos moradores 

da Rua Alameda dos Ipês, esquina com a Rua D, solicitando a iluminação em dois postes que 

já existem no local, pois conforme relato, o local é bastante escuro. MARLI solicita: 1 – 

Ofício ao Prefeito solicitando para passar o museu do Núcleo para casa Holler, pois nunca vai 

ter problema de enfrentar uma enchente. IVANIR solicita: 1 – Ofício ao Executivo 

solicitando o recolhimento de entulhos no Jardim Ipê, em frente a área de lazer, que segundo 

moradores, já está fazendo aniversário. 

1ª PAUTA – DISTRIBUIÇÃO 

Projeto de Lei nº 42/2023 – Aprova o Plano Municipal de Mobilidade Urbana. 

3ª PAUTA – DISCUSSÃO: 

Projeto de Lei nº 41/2023 – Autoriza a dar em cessão de uso gratuito, imóvel de propriedade do 

Município, ao Centro de Tradições Gaúchas – CTG HARMONIA GAÚCHA.  

PAUTA – VOTAÇÃO: 
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Projeto de Lei nº 35/2023 – Altera dispositivos da Lei Municipal nº 2372/2008, que dispõe sobre 

o Regime Jurídico dos servidores públicos do Município de Ivoti. O Executivo entrou em contato 

dizendo que durante a semana iria retirar o projeto para adequar a redação do mesmo. 

Projeto de Lei nº 38/2023 – Reestrutura o Conselho Municipal de Agropecuária e revoga a Lei 

Municipal nº 1453/1997. As comissões apresentaram seus pareceres e o projeto foi aprovado 

por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 39/2023 – Altera dispositivo da Lei Municipal nº2500/2009, que estabelece o 

código tributário do município e consolida a legislação tributária. Esse projeto esteve em consulta 

pública desde o dia 12/06 e não houve manifestações. As comissões apresentaram seus pareceres 

e o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 40/2023 – Denomina o Centro de Especialidades e dá outras providências. A 

Presidente pediu ao secretário para proceder a leitura da justificativa do projeto em virtude do 

filho do homenageado estar no Plenário. Marli disse que a homenagem é justa. As comissões 

apresentaram seus pareceres e o projeto foi aprovado por todos os Vereadores. 

EXPOSIÇÕES PESSOAIS: VOLNEI solicitou um ofício para a secretaria de obras solicitando 

que informe qual a previsão para a conclusão da rampa localizada na Rua Venezuela, pois os 

moradores estão cobrando um retorno. O Vereador também fez um agradecimento a toda a equipe 

da secretaria de obras pelo empenho na restauração do Núcleo de Casas Enxaimel. IVANIR 

chamou a atenção da comunidade para a consulta pública ao Projeto do Plano Municipal de 

Mobilidade Urbana, que estará disponibilizado no site da Câmara, pois o plano vai mexer com 

toda a estrutura viária, não sabe se as pessoas têm consciência disso e depois não adianta reclamar 

quando o projeto for aprovado... Ivanir disse que algumas ruas serão de via única... MARLI falou 

que não tem ninguém com a Covid. Mas a dengue ainda é preocupante com 65 novos casos e 12 

em análise. Marli perguntou aos demais Vereadores se concordam em apoiar o seu pedido ao 

prefeito referente ao museu do Núcleo, trazendo-o para a Casa Holler (ocupar uma parte da Casa), 

e disse que o pessoal da parte histórica do Município está preocupado com a situação do museu e 

surgiu a ideia de desloca-lo para Casa Holler, para evitar que se perca o material. Os Vereadores 

apoiam o pedido. Nada mais havendo a declarar, a Presidente encerrou a presente sessão, 

convocando a todos para a próxima no dia 03/07 às 18h30min. E para constar, eu ESTER 

DOLORES MÜLLER KRÜGER, secretária do legislativo, elaborei a presente ata, a qual, após 

ser lida e aprovada, será assinada pelos senhores PRESIDENTE e SECRETÁRIO da Mesa 

Diretora. 

 

        MARLI HEINLE GEHM                                                      IVANIR GILMAR MEES 

Presidente do Legislativo                                                                        Secretário 

 


